Câu 1:  [2H1-3.5-1] (Chuyên Hạ Long - Quảng Ninh - Lần 3 - 2021-2022 - Strong) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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 và chiều cao 
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 của khối chóp đã cho được tính theo công thức nào dưới đây?
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Câu 2:  [2H1-3.5-1] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Thể tích của khối chóp tam giác bằng 
[image: image8.wmf]6

, diện tích đáy bằng 
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Câu 3:  [2H1-3.5-1] (Chuyên Lương Văn Tụy - Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tính thể tích khối chóp có đáy là tam giác đều cạnh 
[image: image15.wmf]a

 và chiều cao của khối chóp bằng 
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Câu 4:  [2H1-3.5-1] (Chuyên Ngoại Ngữ - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
[image: image24.wmf]B

 và chiều cao 
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. Thể tích 
[image: image26.wmf]V

 của khối chóp đã cho được tính theo công thức vào dưới đây?
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Thể tích của khối chóp được tính bởi công thức: 
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Câu 5:  [2H1-3.5-1] (Chuyên Sơn La - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
[image: image32.wmf]5

S

=

, chiều cao 
[image: image33.wmf]3

h

=
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Câu 6:  [2H1-3.5-1] (Chuyên Võ Nguyên Giáp - Quảng Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Thể tích khối chóp có diện tích đáy bằng 
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Câu 7:  [2H1-3.5-1] (Đề Minh Họa - TN THPT - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 8:  [2H1-3.5-1] (SGD Bạc Liêu - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Thể tích 
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 của khối chóp có diện tích đáy là 
[image: image53.wmf]B

và đường cao 
[image: image54.wmf]h

là
A. 
[image: image55.wmf]2

VBh

=

.
B.  
[image: image56.wmf]VBh

=

.
C.  
[image: image57.wmf]2

VBh

=

.
D.  
[image: image58.wmf]1

3

VBh

=

.
Lời giải
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Câu 9:  [2H1-3.5-1] (SGD_ Bắc Ninh _ Lần 2 _ Năm 2022 - 2022) Khối chóp có chiều cao bằng 3, diện tích đáy bằng 9 có thể tích bằng
A. 
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Câu 10:  [2H1-3.5-1] (SGD Bình Phước - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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 và chiều cao 
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. Thể tích của khối chóp đã cho bằng
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Câu 11:  [2H1-3.5-1] (SGD Gia Lai - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Thể tích của khối chóp đã cho là: 
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Câu 12:  [2H1-3.5-1] (SGD Hà Tĩnh - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Thể tích của khối chóp có chiều cao bằng 
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 và diện tích đáy bằng 
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Câu 13:  [2H1-3.5-1] (SGD Hà Tĩnh - Lần 4 - Năm 2021 - 2022) Thể tích khối chóp có chiều cao bằng 
[image: image85.wmf]5

, diện tích đáy bằng 
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Câu 14:  [2H1-3.5-1] (SGD Hà Tĩnh - Lần 05 - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 15:  [2H1-3.5-1] (SGD Hà Tĩnh - Lần 7 - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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. Thể tích của khối chóp đã cho bằng
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Câu 16:  [2H1-3.5-1] (SGD - Hà Tĩnh - Lần 8 - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp tứ giác có thể tích 
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2

Va

=

, đáy là hình vuông có cạnh bằng 
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Câu 17:  [2H1-3.5-1] (SGD - Hưng Yên - Năm - 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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 và chiều cao 
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. Thể tích 
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của khối chóp đã cho được tính theo công thức nào dưới đây?
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Câu 18:  [2H1-3.5-1] (SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 19:  [2H1-3.5-1] (SGD Phú Thọ - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 20:  [2H1-3.5-1] (SGD Phú Thọ - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho hình chóp tứ giác có đáy là hình vuông cạnh bằng 2, chiều cao bằng 3. Thể tích của khối chóp đã cho bằng
A. 
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Thể tích khối chóp là : 
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Câu 21:  [2H1-3.5-1] (SGD Sơn La - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Thể tích khối chóp có diện tích đáy bằng 
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 và chiều cao bằng 
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Câu 22:  [2H1-3.5-1] (SGD Thái Nguyên - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Thể tích của khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 23:  [2H1-3.5-1] (SGD Thái Nguyên - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Thể tích của khối chóp có diện tích đáy bằng 
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[image: image160.wmf]113432

...

33233

VBh

===


Câu 24:  [2H1-3.5-1] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích mặt đáy là
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 và chiều cao là 
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Câu 25:  [2H1-3.5-1] (THPT Cụm 3 - SGD Bạc Liêu - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 26:  [2H1-3.5-1] (THPT Cụm 3 - SGD Bạc Liêu - Năm 2021 - 2022) Cho tứ diện 
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Câu 27:  [2H1-3.5-1] (THPT Cụm Thành phố - Nam Định - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 28:  [2H1-3.5-1] (THPT Hướng Hoá - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp đáy là hình vuông cạnh a và chiều cao bằng 4a. Thể tích khối chóp đã cho bằng
A. 
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Câu 29:  [2H1-3.5-1] (THPT Hương Sơn - Hà Tĩnh - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Một khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 30:  [2H1-3.5-1] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Khối chóp có diện tích đáy 
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. Thể tích của khối chóp đã cho bằng
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Câu 31:  [2H1-3.5-1] (THPT Liên trường - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 32:  [2H1-3.5-1] (THPT Liên Trường - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Cho hình chóp có diện tích mặt đáy là 
[image: image220.wmf]2

3

a

 và chiều cao bằng 
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Câu 33:  [2H1-3.5-1] (THPT Liên trường - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Nếu một khối chóp có diện tích đáy bằng 
[image: image227.wmf]S
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Câu 34:  [2H1-3.5-1] (THPT Liên Trường - Quảng Nam - Năm 2021 - 2022) Khối chóp có diện tích đáy 
[image: image234.wmf]3
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. Thể tích của khối chóp đã cho bằng
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Khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 35:  [2H1-3.5-1] Nếu một khối chóp có diện tích đáy bằng 
[image: image243.wmf]S
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Câu 36:  [2H1-3.5-1] (THPT Nguyễn Trãi - Hải Dương - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Một khối chóp có diện tích đáy bằng 
[image: image250.wmf]B

 và chiều cao bằng 
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Câu 37:  [2H1-3.5-1] (THPT Nho Quan A - Ninh Bình - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có đáy là hình vuông cạnh 
[image: image257.wmf]a

 và chiều cao bằng 
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Câu 38:  [2H1-3.5-1] (THPT Phan Đình Phùng - Quảng Bình - Năm 2021 - 2022) Một khối chóp có diện tích đáy bằng 
[image: image266.wmf]3

 và chiều cao bằng 
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. Thể tích của khối chóp đó bằng
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Câu 39:  [2H1-3.5-1] (THPT Phan Ngọc Hiền - Cà Mau - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy là 
[image: image273.wmf]6
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. Thể tích của khối chóp đã cho bằng
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Câu 40:  [2H1-3.5-1] (THPT Phù Cừ – Hưng Yên - Năm 2021 – 2022) Thể tích V của khối chóp có diện tích đáy là B và chiều cao là h được tính theo công thức nào dưới đây?
A. 
[image: image280.wmf].
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Câu 41:  [2H1-3.5-1] (THPT Quốc Học Huế - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy là 
[image: image285.wmf]B
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Câu 42:  [2H1-3.5-1] (GK1 - K12 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy bằng 6 và chiều cao bằng 3. Thể tích khối chóp đã cho bằng
A. 
[image: image295.wmf]9.
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Câu 43:  [2H1-3.5-1] (GK1 - K12 - THPT Nguyễn Khuyến - HCM - Năm 2021 - 2022) Cho hình chóp 
[image: image300.wmf].
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Câu 44:  [2H1-3.5-1] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Thể tích của khối chóp có đáy là hình vuông cạnh 
[image: image312.wmf]a

 và chiều cao 
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Thể tích của khối chóp có đáy là hình vuông cạnh 
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Câu 45:  [2H1-3.5-1] Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 46:  [2H1-3.5-1] (GK1 - K12 - THPT Cao Bá Quát - Năm 2021 - 2022) Khối chóp có diện tích đáy bằng [image: image324.wmf]2
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Câu 47:  [2H1-3.5-1] (GK1- K12- THPT Cao Bá Quát- Năm học 2021-2022) Chiều cao của khối chóp có diện tích đáy bằng [image: image331.wmf]B

 và thể tích bằng [image: image332.wmf]V

 là
A. [image: image333.wmf]2

V

h

B

=

.
B.  [image: image334.wmf]3

V

h

B

=

.
C.  [image: image335.wmf]V

h

B

=

.
D.  [image: image336.wmf]6

V

h

B

=

.
Lời giải
Chọn B
Ta có [image: image337.wmf]13

.3.

3

V

VBhVBhh

B

=Û=Û=

.

Câu 48:  [2H1-3.5-1] (GK2 - K12 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy bằng 6 và chiều cao bằng 3. Thể tích khối chóp đã cho bằng
A. 
[image: image338.wmf]9.
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Câu 49:  [2H1-3.5-1] (GK1 - K12 - THPT Đoàn Thượng - Năm 2021 - 2022) Thể tích khối chóp có diện tích đáy bằng 
[image: image343.wmf]B

 và chiều cao 
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 được tính bằng công thức nào dưới đây?
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Câu 50:  [2H1-3.5-1] (GK1 - K12 - THPT Nghĩa Hưng A - Nam Định - Năm 2021 - 2022) Cho khối lăng trụ 
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¢¢¢

ABCABC

 có thể tích là 
[image: image353.wmf]V

. Thể tích của khối chóp 
[image: image354.wmf].

¢

CABC

.
A. 
[image: image355.wmf]1

3

V

.
B.  
[image: image356.wmf]1

2

V

.
C.  
[image: image357.wmf]2

V

.
D.  
[image: image358.wmf]1

6

V

.
Lời giải
Chọn A
[image: image359.png]



Ta có: 
[image: image360.wmf](

)

(

)

.

d;..

ABCABCABC

VCABCSV

¢¢¢

D

¢

==


Mà 
[image: image361.wmf](

)

(

)

.

1

.d;.

3

CABCABC

VCABCS

¢

D

¢

=

.
Nên 
[image: image362.wmf].

1

.

3

¢

=

CABC

VV

.
Câu 51:  [2H1-3.5-1] (GK1 - K12 - THPT Quang Minh - Năm 2021 - 2022) Tính thể của khối chóp có chiều cao 
[image: image363.wmf]h

 và diện tích đáy là 
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Câu 52:  [2H1-3.5-1] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Thể tích khối chóp có diện tích đáy 
[image: image370.wmf]B

 và chiều cao 
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 là
A. 
[image: image372.wmf]VBh

=

.
B.  
[image: image373.wmf]2

1

3

VBh

=

.
C.  
[image: image374.wmf]3

VBh

=

.
D.  
[image: image375.wmf]1

3

VBh

=

.
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Thể tích khối chóp có diện tích đáy 
[image: image376.wmf]B

 và chiều cao 
[image: image377.wmf]h

 là 
[image: image378.wmf]1

3

VBh

=

.
Câu 53:  [2H1-3.5-1] (HK1 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Khối chóp có thể tích 
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Câu 54:  [2H1-3.5-1] (HK1 - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Cho khối chóp có thể tích 
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Câu 55:  [2H1-3.5-1] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Khối chóp có chiều cao bằng 
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 và thể tích bằng 
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Câu 56:  [2H1-3.5-1] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Thể tích của khối chóp có diện tích đáy bằng 
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 và chiều cao bằng 
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Câu 57:  [2H1-3.5-1] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho khối chóp có diện tích đáy bằng 
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Áp dụng công thức tính thể tích khối chóp ta được thể tích bằng 
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Câu 58:  [2H1-3.5-1] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Tính thể tích của khối chóp có diện tích đáy bằng 
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Câu 59:  [2H1-3.5-1] (HKI THPT Đức Thọ - Hà Tỉnh - Năm 2021 - 2022) Khối chóp có diện tích đáy bằng 
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Câu 60:  [2H1-3.5-1] (HK1 - K12 - THPT MARICURIE - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có đáy là lục giác đều có diện tích bằng 
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Câu 61:  [2H1-3.5-1] (Chuyên đề - Thể tích khối đa diện-Strong) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 62:  [2H1-3.5-1] (Chuyên đề - Thể tích khối đa diện-Strong) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 63:  [2H1-3.5-1] (Thể tích khối đa diện - Strong) Thể tích của khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 64:  [2H1-3.5-1] (Thể tích khối đa diện - Strong) Cho khối chóp có diện tích đáy bằng 
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Câu 65:  [2H1-3.5-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho khối chóp có đáy là hình vuông cạnh [image: image471.wmf]a
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Câu 66:  [2H1-3.5-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Một khối chóp có diện tích đáy bằng 
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Câu 67:  [2H1-3.5-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 68:  [2H1-3.5-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 69:  [2H1-3.5-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 70:  [2H1-3.5-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Thể tích của khối chóp có diện tích đáy bằng 
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Câu 71:  [2H1-3.5-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 72:  [2H1-3.5-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 73:  [2H1-3.5-1] (HK1-K12- SGD Gia Lai - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 74:  [2H1-3.5-1] (HK2-K12-THPT Nguyễn Khuyến -TPHCM - Năm 2021 -2022) Cho hình chóp 
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Câu 75:  [2H1-3.5-1] (Phát tiển đề minh họa - Đề số 01- GVTVN - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
[image: image548.wmf]2022

B

=

 và chiều cao 
[image: image549.wmf]4

h

=

. Thể tích của khối chóp đã cho bằng
A. 
[image: image550.wmf]8088

.
B.  
[image: image551.wmf]2096

.
C.  
[image: image552.wmf]1348

.
D.  
[image: image553.wmf]5392

.
Lời giải
Chọn B
Ta có thể tích khối chóp 
[image: image554.wmf]11

..2022.42696

33

VBh

===

.
Câu 76:  [2H1-3.5-1] (Phát tiển đề minh họa - Đề số 01- GVTVN - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 77:  [2H1-3.5-1] (PTĐ MINH HỌA - Đề 02 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 78:  [2H1-3.5-1] (PTĐ - Minh Họa - Năm 2021 - 2022 - Đề 03 - GVTVN) Cho khối chóp có đáy là tam giác đều cạnh là 6 chiều cao 
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Câu 79:  [2H1-3.5-1] (PTĐ-MINH-HỌA-21-22-ĐỀ-03-VDCHSG) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 80:  [2H1-3.5-1] Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 81:  [2H1-3.5-1] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 82:  [2H1-3.5-1] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 83:  [2H1-3.5-1] (PTĐ - Minh hoạ - 2021 - 2022 - Đề - 05 - GVTVN) Cho khối chóp có đáy là tam giác vuông cân có cạnh góc vuông là 6 chiều cao 
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Thể tích khối chóp là 
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Câu 84:  [2H1-3.5-1] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có thể tích 
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Câu 85:  [2H1-3.5-1] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Thể tích 
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Câu 86:  [2H1-3.5-1] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 87:  [2H1-3.5-1] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Cho hình chóp 
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Câu 88:  [2H1-3.5-1] (PT Đề Minh Họa - Đề 7 - Năm 2021 - 2022) Cho hình trụ có bán kính đáy 
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Câu 89:  [2H1-3.5-1] (PTĐ minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 90:  [2H1-3.5-1] (PTĐ minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Thể tích của khối chóp có chiều cao bằng 
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Câu 91:  [2H1-3.5-1] (PTĐ minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Cho khối nón có độ dài đường sinh bằng 
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Câu 92:  [2H1-3.5-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
[image: image673.wmf]7

B

=

 và chiều cao 
[image: image674.wmf]6

h

=

. Thể tích của khối chóp đã cho bằng
A. 
[image: image675.wmf]42

.
B.  
[image: image676.wmf]126

.
C.  
[image: image677.wmf]14

.
D.  
[image: image678.wmf]56

.
Lời giải
Chọn C
Thể tích của khối chóp là 
[image: image679.wmf]11

...7.614

33

VBh

===

.
Câu 93:  [2H1-3.5-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 94:  [2H1-3.5-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Thể tích khối chóp có diện tích đáy bằng 
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Câu 95:  [2H1-3.5-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Thể tích khối chóp có diện tích đáy bằng 
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